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NOTICE D’UTILISATION  
[image: image13.jpg]



INSTRUCTIONS FOR USE       

[image: image14.jpg]


[image: image15.emf][image: image16.emf]
[image: image1]

TABLE DES MATIERES
· Important ! & Attention………………………………………………………..2
1. Protection de l'environnement et le traitement correct………………....4
2. Emplacement…………………………………………………………………...4
3. Installation………………………………………………………………...…….4
4. Plaque signalétique………………………………………………………...…6
5. Raccordement électrique………………………………………………….....7
6. Mode d'emploi……………………………………………………………….....7
7. Compartiment congélateur…………………………………………………..8
8. Fabrication de tubes de glace, de crème glacée ……………………......9
9. Préparation pour les vacances…………………………………………......9
10. Nettoyage et entretien……………………………………………………....10
11. Décongélation………………………………………………………………..10
12. Diagnostic du problème………………………………………………….....11
13. Dépannage…………………………………………………………………....12
14. Lors d'une interruption de l'alimentation………………………………..14
15. Faire un appel de service………………………………………………......14
16. Installation dans la cuisine.....................................................................14
17. Illustration des pièces………………………………………………………14
18. Porte réversible……………………………………………………………....15
· Enlèvement des appareils ménagers usagés…………………….........15
Lisez attentivement ces instructions avant l'utilisation. Soulignez les instructions importantes. Conservez le manuel d’utilisateur dans un endroit sûr pour pouvoir s’y référer ultérieurement. Si vous vendez l'appareil, n'oubliez pas de le remettre au propriétaire.

Ce que vous avez acheté est un congélateur sûr et fiable. Avec une utilisation appropriée et de l'entretien, il sera en service pendant des années. Les dernières pages de cette notice d'utilisation montrent les spécifications de cet appareil et les données de performance indiquées dans la plaque signalétique sont les résultats des tests obtenus à une température ambiante de 10-32 ℃.

· Important!

Il est strictement destiné à un usage domestique. Si vous l'utilisez pour des fins industrielles ou commerciales, veuillez respecter les normes et règlements adéquates.

Un essai d'étanchéité a été effectué conformément aux normes de sécurité adéquates.

Pour éviter le risque du piège d’enfant, assurez-vous que votre vieux congélateur est en panne et en toute sécurité en éliminant les serrures avant leur élimination.
· Important!

Il faut noter que le système de congélation contient des fluides frigorigènes, qui exigent le traitement de déchets spécialisés. Contactez votre centre de traitement des déchets pour le traitement adéquat d'un vieil appareil et communiquez avec vos autorités locales ou votre revendeur si vous avez des questions.

Assurez-vous que la tubulure de votre congélateur ne soit pas endommagée avant d'être captée par le centre de traitement des déchets concernés et contribuer à la sensibilisation à l'environnement en insistant sur une méthode d'élimination correcte et anti-pollution. Voyez la plaque signalétique pour le type de frigorigène et d'isolation utilisés.
La fiche devrait être accessible même lorsque l'appareil est positionné.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un nouveau cordon d'alimentation fourni par le fabricant ou un agent de service autorisé.

· Attention:
L'appareil doit être installé dans un endroit bien ventilé. Le paquet d'expédition doit être supprimé.
· Attention:
N'utilisez pas un élément pointu ou tranchant pour décongeler.
· Attention:
Assurez-vous que le système de congélation n'est pas endommagé.
· Attention:
N'utilisez pas d'appareils électriques à l'intérieur des compartiments de stockage de nourriture de l'appareil, autres que les modèles recommandés par le fabricant.
Le manuel utilisateur est applicable à une variété de modèles et il y aurait de légers changements dans certains aspects de modèle en modèle.
1. Protection de l'environnement et le traitement correct
  Les matières d'emballage
L'appareil est conditionné dans un moyen de prévenir les dommages pendant le transport. Des matières recyclables sont utilisées.

La boîte d'emballage est faite de carton ondulé / carton (principalement de papier recyclé).

 Eléments en polystyrène (polystyrène expansé sans CFC)

 Les doublures et les sacs en polyéthylène

  Feuillard polypropylène 

Tous ces matériaux précieux pourraient être conduits dans un centre de collecte des déchets et utilisés de nouveau après le recyclage adéquat. Tous les déchets doivent être éliminés correctement.
2. Emplacement
Assurez-vous que le congélateur est maintenu en position verticale pendant la manipulation. Si l'inclinaison est nécessaire, elle ne devrait pas dépasser 45 degrés. Sinon, l'appareil pourrait être endommagé.

Pour éviter d'endommager le produit ou d’entrainer des lésions corporelles, le congélateur doit être manipulé par deux personnes.
Avant l'installation, assurez-vous que le congélateur n'a pas de dommages extérieurs visibles.

Pendant la manipulation du congélateur, ne soulevez pas en tenant le plan de travail, afin de prévenir tout dommage au congélateur.

Ne démarrez pas un congélateur qui est endommagé.

Vérifiez soigneusement le congélateur pour:

 Colis endommagé dû à une manipulation inappropriée au cours du transport

 Dommages à l'extérieur

 Dommages du cordon d'alimentation / prise

Si vous avez des doutes, contactez le service client pour un examen approfondi de l'appareil.

Prendre les mesures nécessaires pour prévenir les fuites de réfrigérant lors du démarrage du congélateur qui résulterait de la pollution de l'environnement.

3. Installation

a) Enlever tous les éléments d’emballage;

b) Sortez les articles dans le congélateur;

c) Assurez-vous de retirer le film et la bande sur le cabinet et la porte;

d) Retirer les pépites de polystyrène (s'il y en a) autour du congélateur.

e) Sortir les accessoires et les documents du congélateur;

f) Nettoyer l'intérieur du congélateur avec de l'eau tiède et du vinaigre, puis l'essuyer avec un chiffon doux;

g) Utiliser les écrous fournis pour ajuster le pied de mise à niveau pour que le congélateur soit stable.

N'utilisez pas de détergents, d'instruments tranchants ni pointus, ni de produits de nettoyage faits de soda pour nettoyer le congélateur.

 Avant l'installation, assurez-vous que le système de congélation n’est pas endommagé
 Le congélateur doit être utilisé conformément et uniquement comme tel.
 Le congélateur doit être placé sur la terre solide et plate pour assurer la circulation fluide frigorigène et la performance frigorifique.

 Si possible, placez le congélateur dans un espace frais et sec et bien ventilé.

 Ne pas exposer le congélateur au soleil direct et assurez-vous que la température ambiante n'est pas extrêmement élevée.

 Gardez le congélateur loin d'une source de chaleur, comme un système de chauffage, un four ou des cuisinières car sinon, le compresseur fonctionnera plus fréquemment, conduisant à une plus grande consommation électrique.

Si le congélateur est placé à proximité d'une source de chaleur, il est recommandé d'installer une barrière thermique entre le congélateur et la source de chaleur (l'amiante est interdit) ou de maintenir un espace suffisant entre le congélateur et la source de chaleur comme suivant:

Cuisinière électrique              3cm

Radiateur ou un four              30cm

Un autre congélateur              2cm

Ne placez pas d'appareils rayonnants, tels que le four micro-ondes ou four de grillage, au dessus du congélateur.

Assurez-vous que l'évent n'est pas obstrué.

Ne jamais débrancher le congélateur en tirant sur le cordon d'alimentation. Toujours saisir la fiche pour la retirer de la prise.
Attention!


Danger!

Toute intervention du système de congélation ne devrait être effectuée que par une personne professionnelle.

Attention!

Le congélateur doit être utilisé selon un type de climat particulier.

La gamme de température de la pièce pour un type de climat spécifique devrait être observée. Voyez la plaque signalétique pour le type de climat de votre appareil.

Type de climat   Température ambiante


SN                +10 ℃ ~ 32 ℃
N                 +16 ℃ ~ 32 ℃
ST                +18 ℃ ~ 38 ℃
T                 +18 ℃ ~ 43 ℃
4. Plaque signalétique
Une plaque signalétique se trouve sur les panneaux latéraux ou à l’arrière du congélateur, et indique les données techniques importantes.

Notez ces données techniques.

Notez les données techniques pour pouvoir vous y référer ultérieurement afin d'éviter la nécessité de déplacer le congélateur lorsque ces données sont nécessaires.

Modèle / Type  ACT1004WA
Stockage ------------------------------------------------- ------------------86Litre
Tension de fonctionnement ---------------------------------------------220-240V 
Puissance absorbée maximale(W) -----------------------------------80W
Courant électrique --------------------------------------------------------0.55A
Consommation d'énergie ---------------------------------------------- 0.56 KWH/24hr
Capacité de congélation (seulement pour le congélateur) -----10.0 kg/24hr
5. Raccordement électrique
Il faut utiliser une prise correctement liée à la terre qui doit être vérifiée par un électricien qualifié. Le congélateur doit être toujours branché sur sa sortie individuelle électrique qui a une tension et un calibre des fusibles en conformité avec la plaque signalétique.

En cas de non-conformité, consulter le centre de service local ou le revendeur immédiatement.

Le congélateur ne doit pas être connecté à un convertisseur (comme les cellules solaires).
Ne pas utiliser un cordon d’extension.

6. Mode d'emploi
a) Pouvoir sur le congélateur (ou hors tension), et sélectionnez les réglages de température.

 Régulateur de température (thermostat)

 Régulateur de température est utilisé pour allumer / éteindre le congélateur, et sélectionnez les réglages de température.
b) Démarrage

Tournez dextrorsum le régulateur de température pour le démarrage du congélateur. (Tourner à la position limitée tout au plus, ou vous pourriez briser le régulateur de température).

Le compresseur se met en fonctionnement, jusqu'à ce que la température intérieure satisfasse aux paramètres.
c) Le réglage de température

Afin de régler le régulateur de température du compartiment congélateur, utilisez la clé fournie par le fabricant et tournez dextrorsum le régulateur de la température ou dans le sens contraire pour le réglage désiré.

Pour sélectionner une température plus basse: tourner dans le sens des aguilles d’une montre.
Pour sélectionner une température plus élevée: tourner dans le sens inverse des aguilles d’une montre.
Tourner le régulateur de température au réglage le plus bas = refroidissement le plus léger ;

Réglage de la température doit être conforme aux conditions suivantes:

 Température ambiante;

 Quantité de nourriture stockée;

 Ouvertures de portes;
Avec l’habitude, vous apprendrez à sélectionner le réglage de la température le plus approprié.

Un réglage de la température appropriée est très important pour le stockage de la nourriture. Les microbes peuvent avarier très rapidement la nourriture. Il est recommandé de régler la température à 5°C ou même moins afin d’éviter une prolifération éventuelle de microbes.

d) Arrêter

Tourner au maximum, dans le sens inverse des aguilles d’une montre, le régulateur de température, ainsi le compresseur devrait s’arrêter.
Débrancher de la prise murale.
7. Compartiment congélateur
Les congélateurs de 3 étoiles ou 4 étoiles sont appropriés pour l'entreposage d'aliments surgelés (déjà congelé avant de les ajouter au congélateur), pour la conservation d'aliments frais pendant une courte période (2-3 semaines), pour geler des aliments et faire des glaçons.
La date d'expiration recommandée de denrées alimentaires doit être respectée.

Le congélateur peut être utilisé pour produire des cubes de glace.

1. La température du congélateur peut être ajustée par le réglage du régulateur de température. Pour les aliments frais et la nourriture qui doit être stockée pendant une longue période, une température de -18°C au moins est recommandée, car les microbes peuvent difficilement survivre à cette température. Une fois la température supérieure à -10°C, les microbes peuvent proliférer dans la nourriture.
Si vous avez besoin de congeler les aliments qui sont déjà en partie ou totalement décongelés, faites-les cuire avant de les ajouter au congélateur à nouveau. La haute température de cuisson peut éliminer la plupart des microbes.

2. Normalement, lorsque la nourriture ne requiert que peu de temps de stockage, sélectionner un réglage moyen.

3. Normalement, lorsque l'alimentation exige une longue période de stockage, sélectionner un réglage élevé.
NOTE!

 Ne jamais mettre de boissons à base de dioxyde de carbone dans le congélateur, car le dioxyde de carbone en gelant conduit à des risques d'explosion.

 Les boissons conditionnées en bouteille qui ont besoin d’un refroidissement immédiat doivent être conservées dans le congélateur pendant moins d'une heure, autrement les bouteilles risqueraient d’éclater.

 Attendez plusieurs minutes avant d’utiliser la crème glacée ou la glace, car les lèvres et la langue pourraient brûler. Evitez aussi de toucher les parois internes du congélateur avec des mains mouillées.

Important!

 Les aliments à mettre dans le congélateur doivent être bien emballés.

 Respectez la date d’expiration des aliments surgelés.

 Seuls des aliments frais de haute qualité sont adaptés à un stockage de congélation.

 Les aliments entreposés dans le congélateur devrait être correctement dimensionnés.

 Le poids d'un seul colis de produits surgelés ne doit pas dépasser 2 kg.

 Utilisez un film plastique réutilisables, film d'aluminium pour l'emballage des aliments, ou mettre de la nourriture dans des réceptacles.

 Les emballages des aliments ne doit pas emprisonner trop d'air à l'intérieur.

 Utilisez l'élastique, un trombone, de la corde ou la congélation-tape résistante pour l'étanchéité des colis alimentaires.

 Essuyez les emballages secs avant de les ajouter au congélateur, car ils colleraient ensemble quand ils sont gelés.

 Si vous avez besoin de congeler les aliments qui sont déjà en partie ou totalement décongelés, fates-les cuire avant de les ajouter au congélateur à nouveau.

 N'utilisez pas de la nourriture qui est déjà périmée, car ils pourraient provoquer un empoisonnement.
8. Fabrication de tubes de glace, de crème glacée
Fabrication de tubes de glace:

 Ajoutez de l'eau au bac à glaçons aux 3 / 4 de son volume, placez-le sur la zone inférieure du congélateur. Lorsque les tubes de glace sont prêts, rincez le bac à glaçons avec de l'eau courante, alors vous pouvez facilement retirer les glaçons.

Fabrication de crème glacée:

 Retirez les séparateurs du bac à glaçons. Notez que si vous souhaitez une crème glacée plus crémeuse, il vous faudra patienter plus longtemps. Lorsque la crème glacée est prête, rincez le bac à glaçons avec de l'eau courante, ainsi vous pouvez retirer facilement la crème glacée.

9. Préparation pour les vacances:

Pendant de longues vacances ou d'absence, débranchez le congélateur et nettoyez-le comme indiqué dans "Nettoyage et entretien". Laissez les portes ouvertes pour éviter la formation de moisissure ou d'odeur.

10. Nettoyage et entretien:

Débrancher l'appareil avant le nettoyage.

Gardez l'extérieur du congélateur propre. Utilisez du polisseur meubles ou du conditionneur de finition pour nettoyer régulièrement l'extérieur (ne pas utiliser ces produits de nettoyage pour nettoyer l'intérieur). Essuyez le joint de la porte avec un chiffon légèrement humidifié avec de l'eau tiède. Aucun détergent n’est autorisé. Ne jamais utiliser d'huile ou de graisse pour nettoyer le joint de porte.

Nettoyez régulièrement l'intérieur.

 Nettoyez le congélateur sur une base mensuelle et nettoyez le compartiment de congélateur après un cycle de dégivrage.

 Sortez les aliments du congélateur et conservez ces aliments dans un endroit frais.

 Enlevez toutes les pièces détachables.

 Les parties intérieures ne sont pas adaptées pour être lavées dans un lave-vaisselle. Lavez-les manuellement à l'aide d'eau tiède et du détergent à vaisselle. N'utilisez pas de détergent concentré, agents abrasifs ou de produits chimiques tels que les acides. Le détergent à vaisselle doux est recommandé.

11. Décongélation:

Compartiment congélateur (si applicable)

Le compartiment congélateur, destiné à l'entreposage des aliments congelés, ne dispose pas de dégivrage automatique.

Il doit être régulièrement dégivré. Dégivrer le compartiment congélateur lorsque l'épaisseur de la couche de glace atteint 5 cm.

Débranchez le congélateur avant la décongélation. Retirez les aliments du congélateur et conservez ces aliments dans un endroit frais. Utilisez un grattoir pour enlever la glace. Pour accélérer le processus, placez un bol d'eau chaude dans le compartiment congélateur. Nettoyez et rechargez le compartiment congélateur après la décongélation.
DANGER !

Mises en garde!
Sortez le tiroir, et enveloppez les aliments congelés avec du papier journal ou une couverture.

 Gardez ces aliments dans un endroit frais avant que le processus de dégivrage soit terminé.

 Gardez la porte du compartiment congélateur ouverte.
La glace et le givre se forment sur la surface de l'évaporateur pendant le fonctionnement. Une épaisse couche de glace ou de givre agit comme l'isolant thermique et empêche la conduction thermique.

 Dégivrer le compartiment congélateur dans un lapse de temps très court afin d’éviter la décongélation des aliments congelés.

 Ne pas enlever le givre ou la glace dans le compartiment congélateur avec un outil coupant ou pointu. Sinon, la surface de l'évaporateur serait endommagée.

 Essuyez l'eau de dégivrage de temps en temps avec une éponge.

Placer un récipient d'eau chaude (ne pas utiliser l'eau bouillante) près de la porte du compartiment congélateur pour accélérer le processus de décongélation.

 Sécher le compartiment congélateur et placer les aliments congelés en arrière.

 Rebrancher le congélateur après la décongélation.

 Démarrez le congélateur en réglant le bouton de contrôle de température.

 Fermez la porte du compartiment congélateur.

12. Diagnostic du problème:

Les dernières techniques de fabrication et la dernière technologie de congélation sont adoptées pour garantir une exploitation sûre et fiable de votre appareil.

Choses à noter:

Le compresseur (aussi connu sous le nom d'unité réfrigérante) ne fonctionne pas en permanence.

Le compresseur est contrôlé par le régulateur automatique de température représenté par un cadran de température.

Lorsque la température intérieure excède la température actuelle, le compresseur s'enclenche automatiquement et lorsque la température intérieure tombe en dessous de la température actuelle, le compresseur s'arrête automatiquement.

Il est normal que compresseur fasse du bruit pendant le fonctionnement. Le bruit vient du moteur. Le débit de fluide frigorigène par l'intermédiaire du système frigorifique pourrait faire un gargouillement. Ces bruits ne signifient pas une anomalie du congélateur.

La surface extérieure pourrait être mouillée quand il fait froid et la température ambiante est faible. C’est normal et la surface extérieure deviendra sèche quand la température ambiante augmente.

Si les raisons de tels phénomènes ne peuvent être identifiées et résolues, consultez le service après vente.
13. Dépannage:

a) Problème: le congélateur ne fonctionne pas (ne travaille pas).
Vérifier:

 Est-ce que le cordon d'alimentation est en bon état? Est-ce que le congélateur est correctement branché à la prise?

Y-a-t-il une coupure de courant? (utiliser un petit appareil électroménager pour vérifier, par exemple un sèche-cheveux ou une lampe)

Est-ce que le congélateur est en marche? (le cadran de température ne devrait pas être fixé à «0»)

 Est-ce que le fusible est défectueux? Ou en contact pauvre?

b) Problème: le compartiment intérieur n'est pas suffisamment froid, les cycles de compression allument et éteignent fréquemment.

Vérifiez:

 Le congélateur doit être maintenu pendant au moins 2 heures après l'installation pour stabiliser le système de circulation de fluide frigorigène. Voyez "démarrage". S'il ne fonctionne pas, débranchez le congélateur et inclinez le congélateur sur le côté pendant un moment ou placez-le sur un plan incliné, puis replacez-le à la position initiale. Branchez le congélateur après 2 heures. Gardez la(les) porte (s) fermée(s) pendant 12 heures.

 La porte est correctement fermée? Si oui, le joint de la porte doit appuyer correctement et uniformément sur le boîtier.

Test: il doit être difficile de retirer un morceau de papier pris entre le joint de porte et le boîtier.

Si le papier glisse toujours facilement, consultez le centre de service.

 S'il y a de la glace épaisse dans le compartiment congélateur. (voir "Nettoyage et entretien")

 Si le congélateur est exposé au rayonnement solaire direct ou près d'une source de chaleur (four, radiateur, etc)?

Que faire: Ne pas exposer le congélateur au rayonnement solaire direct; garder le congélateur loin de toute source de chaleur; installer une barrière thermique entre le congélateur et la source de chaleur (voir «Lieu»).
 Est-ce que le compartiment intérieur est surchargé?

 La salle est bien aérée? Est-ce que la bouche d'aération est obstruée? Est-ce que l'échangeur de chaleur (condenseur) est poussiéreux?

c) La température du congélateur est trop faible.

Vérifiez:

 Est-ce que le régulateur de température est correctement réglé?

 Est-ce que la porte du compartiment congélateur est correctement fermée?

 Est-ce qu'il y a beaucoup de produits alimentaires frais (plus de 1 kg) dans le congélateur? (Si le congélateur fonctionne pendant de longues périodes, la température du congélateur tombe en conséquence.)

 d) Il fait trop chaud dans le congélateur et les aliments congelés sont décongelés.

 Est-ce que la température ambiante est trop basse? (Si oui, l'unité réfrigérante ne fonctionnera pas correctement, ce qui entraînera des hausses de température dans le congélateur.)

Que faire: Augmenter la température ambiante.

e) Il y a de la glace épaisse dans le congélateur.

Vérifiez:

 Est-ce que la porte du congélateur est correctement fermée?

 S'il y a des aliments glacés qui collent aux murs intérieurs, essayez de les retirer avec un instrument tel qu'un manche de cuillère.
 Décongéler et nettoyer le congélateur (voir "Dégivrage"). Une couche de glace épaisse entravera l'exécution de congélation et augmentera la consommation d'énergie.
f) Bruit inhabituel.

Vérifiez:

 Est-ce que le congélateur est solidement positionné? Le congélateur frotte-t-il contre d'autres meubles ou objets? Y a-t-il quelque chose coincé entre l'arrière du congélateur et le mur?

 Déplacer les éléments en contact avec le congélateur de passage et maintenir un espace suffisant entre le congélateur et les environs.

 Est-ce que des parties mobiles sont solidement maintenues en place?

 Les bouteilles ou conteneurs dans le compartiment intérieur se frottent-ils les uns contre les autres?
NOTE!

C'est normal qu'il y ait du bruit de fluide frigorigène circulant dans l'installation frigorifique.

Il est normal que l’humidité se forme autour de la poignée de porte en été. Sécher avec un chiffon doux.

Le congélateur n'est pas réparable par l'utilisateur.

14. Lors d'une interruption de l'alimentation

Il n'est pas nécessaire de retirer les aliments congelés dans le congélateur si l'interruption de l'alimentation ne dure pas plus de 2 heures. Sinon, sortez les aliments après 2 heures.
15. Faire un appel de service

L'entretien et la réparation doit être effectués par du personnel autorisé et professionnel. Le fabricant n'est pas responsable pour les risques de dommages ou de blessures dus au non-respect de cette disposition et la garantie sera annulée.

Consultez votre revendeur s'il n'y a pas de services après vente dans votre quartier.

Pour les défauts ou les problèmes dus à une mauvaise utilisation ou la violation des instructions contenues dans cette notice, les frais et dépenses encourus pour l'entretien et la réparation devraient être supportés par l'utilisateur. Le concessionnaire n'est pas responsable de ces frais et dépenses.

Afin de recevoir une assistance rapide, les informations suivantes sont nécessaires:

 Type et modèle de congélateur (voir la plaque signalétique)

 Date d'achat.

 Nom et adresse du revendeur.

16. Installation dans la cuisine

Si vous souhaitez placer le congélateur dans la cuisine, vous devriez communiquer avec un installateur professionnel ou un fournisseur de service local. Ne le faites pas vous-même.

17. Illustration des pièces.
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1. Thermostat

2. Bac
3. Charnière inférieure & nivellement

4. Condenseur

5. Compresseur

18. Porte réversible


La porte peut être inversée avec ce congélateur. Prenez les mesures suivantes pour inverser la porte.

Incliner un peu le congélateur et retirer la vis de la jambe de nivellement, puis la charnière en bas. Soulever la porte du congélateur.
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· Le fabriquant et le revendeur ne peuvent pas être tenus responsable de tout accident  ou dommage causé par une utilisation impropre de l’appareil, ou si les instructions données dans le présent manuel n’ont pas été respectées.
	·   ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES
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	La directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement. 
Le symbole de la  poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. 
Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil.
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Please read these instructions carefully before use. Underline the important instructions. Keep the user’s manual in a safe place for later reference. Remember to hand it over to the owner, if you ever sell the appliance.

What you have bought is a safe and reliable freezer. With appropriate use and maintenance, it will be in service for years. The last pages of this user’s manual sets out specifications of this appliance and the performance data indicated in the rating plate are test results obtained at a ambient temperature range of 10-32℃.

Important!

It is intended strictly for household use. If using it for industrial or commercial purpose, be sure to observe the relevant norms and regulations.

A leakage test has been conducted in accordance with relevant safety standard.

To avoid the risk of child entrapment, please make sure your old freezer is inoperative and safe by removing the latches and bolt locks before disposal.
Important!
It must be noticed that refrigeration system contains refrigerants, which require specialized waste disposal. Contact your local waste disposal center for proper disposal of an old appliance and contact your local authority or your dealer if you have any question. Please ensure that the tubing of your freezer does not get damaged prior to being picked up by the relevant waste disposal center, and contribute to environmental awareness by insisting on an appropriate, anti-pollution method of disposal. Please see the rating plate for the type of refrigerant and insulation used.

The plug should be accessible after the appliance is positioned.

If the power cord is damaged, it must be replaced with a new power cord from the manufacture or a authorized service agent.
Caution:
The appliance should be installed in a well ventilated place. The shipment package should be removed.

Caution:
Don not use a sharp or pointed item to defrost.

Caution:
Make sure the refrigeration system is not damaged.

Caution:
Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, other than models recommended by the manufacturer.

The user’s manual is applicable to a variety of models and there may be slight changes in certain aspects from model to model.
1. Environmental Protection and Proper Disposal

   Package Materials

The appliance is packaged in a way to prevent damages during transportation. Recyclable materials are used.

The packing box is made of corrugated board/cardboard (mainly from recycled paper).

· Polystyrene parts (CFC-free foamed polystyrene)

· Linings and polyethylene bags

· Polypropylene straps

All these valuable materials may be taken to a waste collecting center and used again after adequate recycling. All waste materials should be disposed properly.

2. Location

Make sure that freezer is kept upright during handling. If an inclination is required, it should not exceed 45 degrees. Otherwise the appliance may get damaged resulting not only in compromised refrigeration performance.

To avoid product damage or personal injury, the freezer should be unpacked by two persons after it is located in a previously selected position.

Before installation, make sure the freezer has no visible exterior damage.

When handling the freezer, do not lift it by holding the worktop, to prevent any damage to the freezer.

Do not start up a freezer that is damaged.

Check the freezer carefully for:

· Damaged package due to inappropriate handling during transportation

· Damage in the exterior

· Damage in power cord/ plug

Any doubts, please contact Customer Service for a thorough checkup of the appliance.

Take necessary measures to prevent leakage of refrigerant at the start-up of freezer that may result in environmental pollution.

3. Installation 

a) Remove all package materials;

b) Remove items in the freezer;

c) Make sure to remove film and tape on the cabinet and the door;

d) Remove polystyrene chips (if any) around the freezer.

e) Take out accessories and literature in the freezer;

f) Clean the inside of the freezer with lukewarm water and vinegar and then dry it with a soft cloth;

g) Use the spanners supplied to adjust the leveling leg to ensure the freezer is stable.

Do not use detergents, sharp or pointed instruments or soda-based cleansers to clean the freezer.

· Before installation, make sure the refrigeration system is free of any damage.

· The freezer should be used for its intended purpose only.

· The freezer should be positioned on the solid and even floor to ensure refrigerant circulation and refrigerating performance.

· If possible, position the freezer in a cool and dry well ventilated room.

· Do not expose the freezer for direct sunshine and make sure the ambient temperature is not extremely high.

· Keep the freezer from a heat source, such as heating system, oven or cookers. Otherwise the compressor will operate more frequently resulting in extra power consumption.

If the freezer will be placed near a heat source, it is recommended to install a thermal barrier between the freezer and the heat source (asbestos is prohibited) or maintain adequate space between the freezer and the heat source as follows:

Cooker or electric stove            3cm

Radiator or oven                  30cm

Another freezer                   2cm

Do not place any radiating apparatus, such as microwave oven or roaster, on top of the freezer.

Make sure the air vent is not obstructed.

Never unplug the freezer by pulling on the power cord. Always grip the plug firmly and pull it straight out from the outlet.

Warning!


Danger!

Any intervention of the refrigerating system should be conducted only by professional personnel.

Warning!

The freezer should be used within an appropriate range of room temperature by its climate type.
The range of room temperature for a specific climate type should be observed. See the rating plate for the climate type of your appliance.
Climate type               Room temperature
SN                        +10℃～+32℃

N                         +16℃～+32℃

ST                        +18℃～+38℃

T                         +18℃～+43℃

4. Rating Plate

A rating plate is found on the side panels or rear panel of the freezer, indicating important technical data.
Write down these technical data.

Write down the technical data for later reference to avoid the need for moving the freezer when such data are needed.

Model/Type   ACT1004WA
Storage----------------------------------------------------86Liter

Working voltage-----------------------------------------220-240Volt

Max input power (W) -----------------------------------80Watt

Current ----------------------------------------------------0.55Amp

Energy consumption -----------------------------------0.56KWH/24hr

Freezing capacity (only for fridge) ------------------10.0kg/24hr

5. Electric connection 

The freezer should use a properly grounded outlet which should be checked by a qualified electrician. The freezer should always be plugged into its own individual electrical outlet which has a voltage rating and a fuse rating in conformity with the rating plate.
In case of nonconformity, consult the local service center or the dealer immediately.

The freezer should not be connected with a converter (such as solar cell).
Do not use an extension cord. 

6. Operation Instructions
a) Power on the freezer (or power off), and select temperature settings.

· Temperature regulator (thermostat)

· Temperature regulator is used to power on/off the freezer, and select temperature settings.
b) Start up

Turn the temperature regulator clockwise to startup the freezer. (Turn to restricted position at most, or you may break the temperature regulator).

Compressor starts operation, till interior temperature satisfies the settings.
c) Setting temperature

In order to adjust the setting of temperature regulator of freezer compartment, use the key supplied by the manufacturer and turns the temperature regulator clockwise or anticlockwise to a desired setting.

To select a lower temperature: turn clockwise

To select a higher temperature: turn anti-clockwise

Turn temperature regulator counterclockwise to the lowest setting=lightest cooling;

(Turn the regulator counterclockwise to the most will power off the freezer, compressor will stop.)

Turn temperature regulator counterclockwise to the highest setting=coldest setting;
Temperature setting should conform to the following conditions:

· Ambient temperature;

· Quantity of food stored;

· Door openings;
Through observation, you will soon learn how to select an appropriate temperature setting.

Appropriate temperature setting is very important for food storing. Microbes can get food spoiled very quickly, unless there growth is sprouted by low temperature environment. It’s recommended to set the temperature to 5℃ or lower which may effectively eliminate food spoiling process by microbes.
d) Stopping

Turn temperature regulator counterclockwise to the most, the compressor should stop by then.

Unplug from wall outlet.

7. Freezer compartment
3-star or 4-star freezer are suitable for storing deep frozen food (already frozen before added to the freezer), storing fresh food for a short period (2-3 weeks) by freezing it, or making ice, ice cream and water ice.

Recommended expiration date of food must be observed.

Freezer can be used to produce ice cubes.

1. Temperature with the freezer can be adjusted by setting temperature regulator. For fresh food and food which needs to be stored for a long period, -18℃ or below is recommended, as microbes can barely survive under this temperature. Once temperature is higher than -10℃, microbes will start to cause spoiling of food, and storage period of food will be effectively reduced. If you need to freeze food which is already partly or totally thawed, please cook it before adding it to the freezer again. The high temperature of cooking process can eliminate most microbes.

2. The higher the temperature regulator is set, the lower the temperature within the freezer will be.

3. Normally, when food requires only short period of storage, select a medium setting.

4. Normally, when food requires a long period of storage, select a high setting.
NOTE!

· Never add caned or bottled carbon dioxide drinks to the freezer, as carbon dioxide may expend when under freezing, and lead to explosion hazard.

· Bottled food which needs immediate cooling should be stored in the freezer for no more than one hour before they’re taken out, otherwise bottles may burst.

· Ice cream or water ice should be allowed several minutes before using, as lips and tongue may get frostbite (chap may occur in skin). Meanwhile, avoid touching inner walls of freezer with wet hands.

Important!

· Food to be added to freezer must be well wrapped.

· Observe expiration date of frozen food.

· Only fresh food in high quality is suitable for freezing storage.

· Food stored in freezer should be properly sized.

· Weight of a single package of frozen food should not exceed 2 kg.

· Please use reusable plastic film, aluminum film for packing food, or put food in containers.

· Food packages should not entrap too much air inside.

· Use bungee, clip, rope or freezing-resistant tape for sealing of food package.

· Film welding device can be used to seal the plastic packages.

· Place the wide side of food package downward to obtain a faster freezing process.

· Wipe the packages dry before adding them to the freezer, as they may stick together when frozen.

· If you need to freeze food which is already partly or totally thawed, please cook it before adding it to the freezer again.

· Don’t use food which is already expired, as they may cause poisoning.

8. Making ice cubes, ice cream and water ice 
Making ice tubes:

· Add water to ice tray to 3/4 of its volume, place it at the bottom area of the freezer. When ice tubes are ready, flush the ice tray with running water, then you can easily take out the ice cubes.

Making ice cream:

· Remove separators of the ice tray. Please note the creamier your ice cream is, the longer it will take to make it. When ice cream is ready, flush the ice tray with running water, then, you can easily take out the ice cream.

9. Preparing for vacation:

For long vacation or absence, unplug the freezer and clean the freezer as described in “cleaning and maintenance”. Leave the doors open to prevent formation of mildew or odor.

10. Cleaning and Maintenance:

Unplug or disconnect the appliance before cleaning.

Keep the outside clean. Use furniture polisher or finishing conditioner to clean the outside regularly (do not use these cleaners to clean the inside). Wipe the door gasket with a cloth lightly dampened with lukewarm water. No detergent is allowed. Never use oil or grease to clean the door gasket.

Clean the inside regularly.

· Clean the freezer compartment on a monthly basis and clean the freezer compartment after a defrost cycle.

· Take out foods from freezer and freezer compartments and kept these foods in a cool place.

· Remove all detachable parts.

· Interior parts are not suitable to be washed in a dishwasher. Wash them manually using lukewarm water and some dish detergent. Do not use concentrated detergent, abrasive agents and chemicals such as acids. Mild dish detergent is recommended.

Wash the inner compartment with lukewarm clean water and dry with a soft cloth. It is absolutely dry after waiting for 3-4 minutes.

Do not destroy or remove the rating plate of the freezer. It could be needed for after-sales service or relevant processes.

Make sure water doesn’t get into electric parts in the freezer.

If a heat exchanger, i.e. condenser is mounted on the back of freezer, dust and lint should be removed regularly to enable efficient heat dissipation and avoid excessive power consumption. Use a soft brush or a duster to clean the outside of heat exchanger.

The defrost water drains away through the gutter. The drain hole should be cleaned regularly by use of a swab or similar instrument.

Make sure water doesn’t run down the drain hole during cleaning. Otherwise water may spill or splash on the ground due to evaporation.

11. Defrosting:

Freezer compartment (if applicable)

The freezer compartment, intended for storage of frozen food, doesn’t have automatic defrosting.

The freezer compartment should be defrosted regularly. Defrost the freezer compartment whenever the thickness of ice layer reaches 5 cm.

Unplug the freezer before defrosting. Take out foods from the freezer compartment and kept these foods in a cool place. Use an ice scraper to remove the ice. To speed up the process, place a bowl of hot water in the freezer compartment. Clean and reload the freezer compartment after defrosting.
POTENTIAL SAFETY HAZARD!


Cautions!

Take out the drawer, and wrap up the frozen foods with newspaper or blanket.

· Keep these foods in a cool place before the defrosting process is finished. 

· Keep the door of freezer compartment open.

· Ice and frost form on the surface of evaporator during operation. A thick layer of ice or frost acts as heat insulation and hinders thermal conduction.

· Defrost the freezer compartment in the shortest time possible to avoid thawing of frozen foods.

· Do not remove the ice or frost in the freezer compartment with a sharp or pointed item. Otherwise the evaporator surface may get damaged.

· Wipe off defrost water from time to time with sponge.

· Place a container of hot water (do not use boiling water) near the door of freezer compartment to speed up the defrosting process.

· Dry the freezer compartment and place the frozen food back.

· Reconnect the freezer after defrosting.

· Start up the freezer by adjusting the temperature control knob.

· Close the door of freezer compartment.

12. Problem Diagnosis:

The latest manufacture techniques and state-of-the-art refrigeration and freezing technology are adopted to ensure safe and reliable operation of your appliance. In doubt of fault, make sure to check first as described below before making a service call.
Things to be noted: 

The compressor (also known as refrigerating unit) doesn’t operate all the time without stop.

The compressor is controlled by the automatic temperature regulator represented by a temperature dial.

When the interior temperature exceeds the present temperature, the compressor starts automatically and when the interior temperature falls below the present temperature, the compressor stops automatically.

It’s normally that compressor makes noise during operation. The noise comes from the motor. The flow of refrigerant through the refrigerating system may make a gurgling noise. These noises don’t mean a fault of the freezer. 

The exterior surface may be wet when it’s cold and the ambient temperature is low. It’s normal and the exterior surface will become dry as the ambient temperature rises. 

If the reasons of such phenomena can’t be identified and solved, please consult the service center. 
13. Trouble shooting:

a) Problem: freezer does not operate (does not work)

Please check:

· Is the power cord in good condition? Is the freezer properly plugged in the outlet?

· Is there a power interruption? (use a small appliance to check out, e.g. agitator or hair dryer)
· Is the freezer started up? (the temperature dial should not be set at “0”)

· Is the fuse broken? Or in poor contact?

b) Problem: the inner compartment is not cool enough; the compressor cycles on and off frequently.

Please check:

· The freezer/ freezer compartment should stand still for at least 2 hours after installation to stabilize the refrigerant circulation system. See “startup”. If it doesn’t work, unplug the freezer and tilt the freezer to one side for a while or place it on an inclined plane and then place it to the original position. Connect the freezer after 2 hours. Keep the door(s) closed for 12 hours.

· Is the door properly closed? If so, the door gasket should press on the external cabinet securely and evenly. 

Test: It should be difficult to pull out a piece of paper caught up between the door gasket and the external cabinet.

If the paper slips always easily, consult the service center.

· If there is thick ice in the freezer compartment. (see “Cleaning and Maintenance”)

· If the freezer exposed to direct sunshine or near a heat source (Oven, radiator, etc.)?

What to do: Do not expose the freezer to direct sunshine; keep the freezer away from any heat source; install a thermal barrier between the freezer and the heat source (see “Location”).
· Is the inner compartment overloaded?

· Is the room well ventilated? Is the air vent obstructed? Is the heat exchanger (condenser) on the back covered by dust?

c) The temperature of freezer compartment is too low.

Please check:

· Is the temperature regulator properly set?

· Is the door of freezer compartment properly closed?

· Is there a lot of fresh food (more than 1 kg) in the freezer compartment? (If the freezer compartment operates for long periods, the temperature of freezer compartment falls accordingly.)

d) The freezer compartment is too warm and frozen foods are thawed.

· Is the ambient temperature too low? (If so, the refrigerating unit will malfunction, resulting in higher temperatures in the freezer compartment.)

What to do: Raise the ambient temperature.
· Is the freezer started up? (the temperature dial should not be set at “0”)

· Is the fuse broken? Or in poor contact?

e) There is thick ice in the freezer.

Please check:

· Is the door of freezer properly closed?

· If some food gets frozen to the inner walls, try to remove it with a blunt instrument such as a spoon handle.

· Defrost and clean the freezer (see “Defrosting”). A thick ice layer will impede refrigeration performance and increase power consumption.
f) Unusual noise.

Please check:

· Is there freezer solidly positioned? Is the freezer rubbing against other furniture or items? Is there anything stuck between the back of freezer and the wall?

· Move the items in contact with the freezer out of way and keep adequate space between the freezer and the surroundings.

· Is the movable parts securely retained in place?

· Are bottles or containers in the inner compartment rubbing against each other?
NOTE!
It’s normal that there is noise of refrigerant flowing through the refrigerating system.

It’s normal that moisture forms around the door handle in summer. Dry with a soft cloth.

The freezer is not user-serviceable and do not attempt to intervene with the normal operation of the appliance.
14. During a Power Interruption
There is no need to take out the frozen foods in the freezer if the power interruption lasts no more than 2 hours. Otherwise, take out the foods after 2 hours.
15. Making a Service Call

Servicing and repair should be conducted by authorized professional personnel. The manufacturer is not responsible for the risk of damages or injuries due to failure to comply with this provision and the warranty will be voided.

The warranty and the list of service centers indicated the authorized after-sales service providers for your appliance.

Please consult your dealer if there is no service center in your neighborhood.

For faults or problems caused due to improper use or breach of the instructions contained herein, the costs and expenses incurred in servicing and repair should be born by the user and the dealer is not responsible for such costs and expenses.

In order to receive prompt assistance, the following information is necessary:

· Type and model of the freezer (see the rating plate)

· Date of purchase.

· Name and address of the dealer.

· Description of fault /problem

16. Installation in Kitchen

If you want to place the freezer in the kitchen, you should contact with professional installer or local service supplier. Please do not do it yourself.

17. Illustration of Parts
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1. Thermostat

2. Drawer

3. Lower hinge & Leveling

4. Condenser

5. Compressor
18. Reversible Door
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The door can be reversed with this freezer. Take the following steps to reverse the door.

a. Tilt the freezer a little and remove the screw of leveling leg and then the bottom hinge. Lift the freezer door off.
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We decline liability for any damage or accident derived from any use of the Steam Station which is not in conformity with the instructions contained in this booklet.
	Correct Disposal of this product
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	This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.




















Le contact de frigorigène avec les yeux peut causer des blessures graves. Dans ce cas, lavez les yeux sous l'eau courante et consulter sans délai un ophtalmologiste.








Fait de la composition chimique, le fluide frigorigène pourrait être inflammable. L'étanchéité du système de circulation de fluide frigorigène a réussi des tests. L'intervention non autorisée du système de circulation de fluide frigorigène pourrait provoquer un incendie.


Assurez-vous que le système de circulation de fluides frigorigènes et les parties périphériques du compresseur ne sont pas affectés.








Après que le congélateur est placé, laissez-le immobile pendant au moins 2 heures avant de le démarrer pour assurer une circulation fluide frigorigène stable et un fonctionnement sans faille.


Avant le démarrage du congélateur, assurez-vous que le compartiment intérieur est sec (en particulier les coins).








N'utilisez pas d'appareils électriques tels que sèche-cheveux, ventilateur électrique, nettoyeur vapeur, spray de dégivrage ou de feu ouvert (telle que les bougies) pour dégivrer le compartiment congélateur.


Les pièces en plastique du compartiment interne fondraient et toute flamme provoquerait un incendie. Ne jamais utiliser un nettoyeur à vapeur pour dégivrer le compartiment congélateur : danger d'un choc électrique!





After the freezer is positioned, allow it to stand still for at least 2 hours before starting it up to ensure stable refrigerant circulation and faultless operation.


Before starting up the freezer, make sure the inner compartment is dry (especially corners).





Depending on the chemical composition, the refrigerant may be flammable. The leak-proof of refrigerant circulation system is test proven. Unauthorized intervention of the refrigerant circulation system may cause fire.


Make sure the refrigerant circulation system and the peripheral parts of compressor are not affected.








Refrigerant getting into eyes can cause serious injury. In this case, rinse the eyes under running water and consult an ophthalmologist without delay.








Steam cleaners are dangerous and strictly prohibited.








Do not use electrical devices such as hair dryer, electrical fan, steam cleaner, defrost spray or open fire (such as candle) to defrost the freezer compartment.


The plastic parts of inner compartment may get melted and any spark or open fire may cause fire in presence of explosive gas.


Never use a steam cleaner to defrost the freezer compartment-danger of electric shock!














